
Japonsko-Kite jsi$a foina 
Zmaga japonskih motoriziranih oddelkov 

Glavno mesto kitajske pokrajine Ho-
nan je KajCsng, ki šteje 300.000 prebival­
cev in ima velik gospodarski pomen. Ja­
ponskim motoriziranim oddelkom je uspe­
lo, da so prebili 6. junija kitajsko fronto 
pri Ka jfengu in so se Kitajci po hudem 
boju timsfcTfttl iz mesta proti Cengčovu. hi 
Kajfenga bodo organizirali Japonci napad 
na Hankov, kjer je sedaj sedež kitajske 
vlade m katerega bodo Japonci popolno­
ma razdejali m pripravili za zasedbo s 
bombami k« sraka. 

Kitajski civfflstl na pobegu 
V sedanji japonsko­kitajski vojni ne­

znosno trpi kitajsko civilno prebivalstvo, 
katerega uničujejo japonske bombe v 
množinah. Kitajsko vrhovno poveljstvo 
je že prišlo do spoznanja, da mora zašči­
titi civslata s povelji sa pobeg fas večph 
mest, na katera usmerjajo Japonci letal­
ske napade. Po novem načrta kitajske 
vlade se bo kitajska armada izogibala 
radi pomanjkanja motoriziranih čet ob­
rambe vojaško manj važnih mest kakor: 
Kajf eng, Oengčov in Hankov. Iz navede­
nih mest sa mora na višje povelje odstra­
niti civilno prebivalstvo, da ne bo izpo­
stavljeno brezsrčnemu bombardiranju h) 
japonskih letal. Obramba napram letal­
skim napadom je iz manjših krajev veliko 
lažja m uspešnejša nego iz velikih mest. 

Neznosno trpljenje radi bomb v Kantonu 
Po poročilu od 7. junija so izvedla ja­

ponska letala v 12 dneh dvajset zračnih 
napadov na Kanton. Pri dvajsetem napa­
du je metalo 50 japonskih letal dve celi uri 
bombe na mesto in sicer v glavne ulice in 
na ceste, po katerih je prebivalstvo v 
splošni amedi bežalo proti morski obali, 
da bi se rešilo. Ubitih je bflo ob tej pri­
liki 2000 oseb, najmanj 5000 pa ranjenih. 
Bombardiranje Kantona ponavljajo Ja­
ponci skoraj vsak dan. Bombe pobijejo 
toliko čisto nedolžnih žrtev, da jih ne mo­
rejo sproti zakopavati. Na stotine trupel 
se pari in peče v sokični vročim ter širi 
po celih mestnih okrajih neznosen smrad.; 
Obstoja največja nevarnost, da se bo po­
javila v Kantonu kolera, ki bo pomorila 
to, kar bo preostalo po japonskih bom­
bah. Kako neznosen in obupen je položaj 
v Kantonu, lahko presodimo hi tega, da je 
zbežalo pred bombami iz Kantona v an­
gleški Hongkong 100.000 beguncev in je 
to prebižahsče prenapolnjeno ki ne more 
sprejeti nobenega begunca več. Vso kru< 
tost kažejo japonski letalci a tem, da ob­
metavajo z bombami kolone beguncev, ka­
teri beže na vse strani iz kantonskega ne­
znosnega pekla. Proti nezaslišanemu me­
tanju bomb protestirajo velesile v Tokiu, 
a doslej se Japonci niso zmenili niti za 
eden protest. 



Hongkong ogrožen 
Pisali smo že, da so zasedli Japonci maE 

otok Amoj, ki je oddaljen komaj 50 km od 
angleškega Hongkonga, ki leži ob morju 
pred morskim zalivom, ob katerem se je 
veselil Mtajslki Kanton pred japonskimi 
bombami največjega mednarodnega trgov­
skega blagostanja. 

Koj po zasedbi so začeli Japonci spre­
minjati otok in pristanišče Amoj v izho­
dišče za svoje bojne ladje. Z zasedbo Amo­
ja je ogrožen Hongkong in to posebno 
vznemirja Anglijo. Za slučaj vokse bi Ja­
ponci z lahkoto bombardiraM angleški 
Hongkong in bi pretila nevarnost največji 

aa najmodernejši angleški kadrjski trdnja­
vi Singapur, ki je oddaljena od Amoja 
2500 km. 

Kitajska vlada na pobega kt Hankova 
Najnovejša prestohca kitajska vlade je 

Hankov, kateremu grozijo japonski zrač­
ni napadi. Kitajska vlada sa je začela se­
st i iz Hankova v Cungking. V Hankovu 
je ostalo od vsacega urada kakih 10 viš­
jih uradnikov. Glavni štab kitajske arma­
de se je preselil proti jugu v doslej nezna­
no mesto. Maršal Cangkajšek organizira 
novo obrambno črto. Njegova žena vodi 
prevoz orožja in vojnih potrebščin po oko­
lici Kantona. 


